

Вырезка из газеты

22 СЕН 1976

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

18 сентября Новосибирский областной театр кукол открыл свой новый, 44-й сезон спектаклем по пьесе В. Маслова «Иван-царевич, Серый волк и другие».

Как известно, именно с кукольного театра начинается знакомство ребенка с миром прекрасного, и от того, какое впечатление произведет на маленького человека первая встреча с театром, немало зависит его отношение к искусству вообще. Отсюда особая ответственность, возлагаемая на кукольный театр за качество спектаклей, их идейную направленность.

Большое внимание мы уделяем подбору репертуара. Стараемся включать в афишу пьесы, которые не только развлекают, но и содержат глубокий смысл, воспитывают в детях любовь к Родине, чувство товарищества, доброту.

В новом сезоне ребята вновь встретятся с персонажами героического сказания «Колокола - лебеди», музыкальной комедии «Буратино», своей любимой русской сказки про Емелю и другими. По-

кажем и новую свою работу по пьесе К. Мешкова «Туфли с золотыми пряжками». Этого необычный для театра кукол по жанру спектакль - детектив дети смогут посмотреть уже в конце сентября.

К ОТКРЫТИЮ СЕЗОНА

Технические цехи приступают к работе над куклами к еще одному новому спектаклю — по пьесе Р. Качанова и Э. Успенского. Историю о том, как девочка Маша увидела подземного волшебника Вахрама открыть людям свои богатства, театр покажет в ноябре. Она так и называется: «Наследство Вахрама».

Театр кукол принято считать сказочным. Среди сказок, живущих на нашей сцене, есть особенно любимые ребятами. Такие, как «Буратино», «Сказка про Емелю» и др. К этим сказкам в но-

вом сезоне прибавится еще одна — известная всем «Волшебная лампа Аладдина». К постановке ее театр обращается уже вторично.

Для малышей дошкольного возраста коллектив подготовит в новом сезоне два новых спектакля.

Над премьерами сезона работают режиссер Н. Леонтьева и главный художник А. Корытный. «Наследство Вахрама» оформит молодая художница, дипломированная Ленинградского института театра, музыки и кинематографии Л. Рычагова.

Несколько изменился актерский состав нашего театра. К нам пришли опытные артисты - кукольники В. Лецинский, А. и Т. Нохрины, Б. Ухин. На спектаклях театра ребята встретятся также и со своими любимыми исполнителями Ю. Кондратьевым, Л. Туневова, Л. Кручинской, В. Разгоняевым, Е. Швецом, О. Вагайцевой и другими.

Г. НАУМОВА.

Зав. педагогической частью театра кукол.